

訂正情報

『節税対策パーフェクト・マニュアル』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2010年5月28日

正しくは以下ようになります。

◆項目 03 24 ページ 4行目

【誤】

傷む

【正】

使用する

◆項目 19 63 ページ 算式

【誤】

1000 分の 5.5

【正】

5.5%

◆項目 28 85 ページ 14 行目

【誤】

特別医療機器

【正】

特定医療機器

◆項目 53 174 ページ 2 行目

【誤】

受病医院

【正】

病医院

◆項目 62 199 ページ 【控除額】の算式

【誤】

(1) 損害金額－保険等で補填される金額－所得金額の10%

【正】

(1) 損害金額＋災害関連支出額－保険等で補填される金額－総所得金額等の10%

◆項目 63 200 ページ 6 行目

【誤】

所得金額の5%

【正】

総所得金額等の5%

◆項目 68 219 ページ 表中

【誤】

純資産の部、純負債の部、資本の部

【正】

資産の部、負債の部、純資産の部

◆項目 68 220 ページ 5 行目

【誤】

右の表を上から順に説明していきます。

【正】

削除

◆項目 70 225 ページ 下表のタイトル

【誤】

日本銀行が定める基準割引率

【正】

日本銀行が定める基準割引率＋4%